

«Как правильно выбрать экологическую игрушку»

Как правильно выбрать игрушку для ребенка? Хотя это, казалось бы, ненужный вопрос, на самом деле он имеет решающее значение, потому что выбор детских игрушек может повлиять на их будущее. Новое время принесло игрушки, полные пластика, искусственных материалов, а также планшетные устройства, которые все больше и больше занимают внимание детей. С другой стороны, мы несколько игнорировали игрушки из натуральных материалов, не подозревая о том, насколько они способствуют творческому и интеллектуальному развитию детей.

Детство-это время, когда мы всегда нуждаемся в игрушках как в теплых и нежных друзьях. Они пробуждают воображение, вдохновляют на творчество и, подобно рассказчикам, рассказывают истории без слов. Это период, когда мы изучаем окружающую среду и развиваем осознание всего, что нас окружает, мы используем наше чувство осязания, пытаемся различить цвета, материалы, формы, чтобы удовлетворить свое любопытство. Будет ли ребенок активным, ответственным, социальным или пассивным, асоциальным, зависит от игрушек, которые способствуют развитию творчества, любознательности, общения с другими детьми и многого другого.

Способности, которые могут оказаться жизненно важными позже, развиваются в более раннем возрасте, в то время как дети проходят через ранние стадии развития, играя, когда они учатся быть терпеливыми, повышают свой уровень концентрации, внимания и чувства поддержки своего партнера во время игры.

Когда вы впервые изучаете отдел игрушек, вы можете быть удивлены игрушками, которые стоят дороже, чем вы думали. Но игрушки не должны быть дорогими. Дорогие игрушки не имеют ничего общего с качеством. Мы все слышали историю родителей, которые купили дорогую игрушку своим детям, и все, что ребенок хотел сделать, это играть с коробкой.

Безопасность детских игрушек

Каждый год десятки тысяч детей получают травмы, играя с игрушками, которые их друзья и семья покупают для них. Хотя существуют стандарты производителя, игрушки вашего ребенка должны быть также проверены вами на предмет безопасности. Перед покупкой игрушки рассмотрите следующие аспекты:

- Прочная конструкция: попробуйте оторвать глаза, пуговицы, маленькие детали и украшения, чтобы маленький ребенок не мог оторвать их и подавиться ими.
- Хрупкость: убедитесь, что игрушка не сломается, если она упадет на твердую поверхность с высоты роста ребенка.

- Краски: новые игрушки должны быть окрашены нетоксичными красками, но антиквариат или изделия ручной работы не могут быть покрыты безопасной краской.
- Ткань и наполнитель: должны быть огнестойкими.
- Острые или заостренные края: проведите пальцами по металлическим или пластиковым частям, чтобы увидеть, режут ли они или царапают. Отрежьте все острые выступы на формованных пластмассах. В деревянных игрушках убедитесь, что края не раскалываются. Убедитесь, что нет объектов, которые могут вызвать травмы глаз или проколы.
- Избегайте электрических детских игрушек, так как дети могут попытаться съесть батареи или получить травму при попытке подключить или отключить игрушки. Игрушки с нагревательными элементами небезопасны для детей в возрасте до восьми лет.
- Шум: включите игрушку и убедитесь, что она не повредит слух. Избегайте любых игрушек, которые издают непрерывный, громкий чистый звук; такой шум может повредить уши. Научите своего ребенка держать все шумные игрушки подальше от ушей. Игрушечные пистолеты (которых многие родители избегают) могут повредить ухо даже при правильном использовании.
- Детали: Убедитесь, что в игрушке нет деталей, достаточно маленьких для того, чтобы ребенок мог их проглотить. Убедитесь, что все движущиеся части надежно закрыты.
- Опасность удушья: веревки на игрушках не должны быть длинными, а петли не должны быть достаточно большими, чтобы поместиться на шее ребенка.

Игрушки, соответствующие возрасту

Если игрушка находится вне уровня развития вашего ребенка, ребенок быстро разочаруется и впадет в депрессию. Если игрушка намного ниже уровня развития вашего ребенка, она станет скучной и потеряет интерес. Правильная игрушка также может помочь воображению и творчеству вашего ребенка расти и расцветать.

Хорошая игрушка для одного ребенка - не обязательно хорошая игрушка для другого. Когда вы покупаете игрушку, вам нужно учитывать личность вашего ребенка, его симпатии и антипатии.

Игрушки должны быть хорошего качества, изготовлены из натуральных материалов и цветов, чтобы обогатить мир ребенка. Игрушки могут быть одинаково интересными и привлекательными для детей, независимо от того, сделаны ли они из текстиля или дерева.

Игрушки из натурального материала:

1. поддерживают развитие двигательных навыков, интеллекта и наблюдательности;
2. стимулируют развитие социальных и лингвистических навыков;

3. стимулируют развитие моторики и координации движений, логических суждений, памяти и дедуктивных навыков;

4. повышают экологическую осведомленность с раннего возраста, а также являются более долговечными и безопасными, исключая непрерывное использование батарей или необходимость в ремонтных услугах.

По-настоящему творческие среди вас могут использовать переработанные материалы и строить кукольные домики или, возможно, рваный мяч для мальчиков и музыкальные инструменты. Это подходящий момент, чтобы пробудить вашего внутреннего ребенка, в то время как YouTube может помочь вам найти самый простой способ сделать такие уникальные игрушки.

Плюшевые игрушки могут не только иметь символическое значение, но и служить своеобразным подспорьем в воспитании. Вы можете использовать плюшевую игрушку в качестве модели для изучения социальных навыков и обязательств. Вы можете лучше проиллюстрировать важность гигиены для детей, показав им грязную плюшевую игрушку. Дети часто берут с собой плюшевые игрушки. Вы должны позволить им сделать это, потому что это означает развитие самостоятельности у детей. Они представляют кого-то близкого детям и предмет особой привязанности.

Поэтому забудьте о модных магазинах, забитых пластиком и электронными устройствами. Найдите игрушки, которые придают смысл слову игра. Постарайтесь сделать их взросление более красивым с помощью полезных игр. Дети будут бесконечно благодарны, и вы будете гордиться ими, когда увидите, какими они становятся находчивыми, творческими и добрыми людьми.